



A'
TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
 ENGEDELMÉVEL.

44.

Költ Bétsben, Sz. Iván Havának (Júniusnak)
 2-dik napján, 1795-dik Elztendőben.

oioioioioioioioio

Hadi és Békességes Környüllállások.

A' Német - Birodalomnak *Regensburgi* Gyűléséhez, olly summájú Tsászári Végzés küldödött Bétsből Máj. 19-dikén: hogy a' Békesség - kötésről tartandó Alkura nevezzen a' Gyűlés Követeket, de a' mennyire tsak lehet kevés számúakat: tegyefel azoknak Instrukciójokat (Útasításokat) is, mind a' Békesség' tárgyára, mind az Alku' módjára nézve; és ezen reá bizott dolognak tellyesítéséről, tudósítsa mentől elébb O Tsász. Felségét. — Törvényes

D d d

szabadságjokban áll ugyan a' Német-Birodalmi Rendeknek: hogy az említett Követecken kívül, különös Deputátusokat is küldhetnek magok részéről oda, a' hol fog a' Békességről való Eggyezés tartatni; de mindenkor előttök tartsák, hogy ők Tagok; és az ő Tartományaik, részei az egy Fő alatt levő Német-Birodalomnak.

Mannheimből Máj. 23-dikán: — „*Basileából* jöven *Prusszus* Minister *Hardenberg*, tegnap utazott itten által, *Berlin* felé. — A' *Basileai Prusszus* Követség mellett, Belső-Tanátsosságot viselt *Gervinus* Úrról azt írják *Basileából*, hogy onnan *Páris*ba ment.“

Wéselből Máj. 21-dikén: — „*Meyerling* *Prusszus* Oberflieutenant; a' ki által küldődött. vala *Berlinből* *Basileába*, a' Békesség-kötés' ratifikatziója (meg-erősítése): Máj. 16-dikán utazott itt által, *Hollandiának* *Utrecht* Városa felé. Ma váratott ide vissza *Hollandiából*.“

Olasz-Orszagból. —

A' Ts. K. Sereg' fő-quártélyya, Májusnak 17-dikétől fogva *Aquiban* vagyon. — Ezen Város mellett, 12 Batalionok szállottak táborba: három *Horvát* Batalionok pedig előre küldettek a' *Bormida*, *Orba*, és *Scrivia* völgyekbe, és segítségekre, két Batalionok rendeltettek *Spignóba*.

Frigyos-Belgyiomból —

A' hét frigyos Tartományek' egyikének — *Fríziának* — képviselőit, tömlőtze

dugatták a' Frantzia Nép' Képviselei. Ezen kedvetlen történetet, illy környüállások előzték - meg : Az említett *Fríziai* Reprezentánsok meg - hirdették Lakos-társaiknak, hogy önnön tettések szerént való áron, akár Frantzia Katonáktól, akár más Személyektől el - vehetik az *Asszinyátokat* (frantzia papiros - pénzeket), 's megtarthatják magoknál; vagy pedig bé is adhatják a' Tartomány Kintstárjába, mellyből egy *Líverért* fognak kapni négy *Stübert*. — Ezen Hirdetménynek látására a' *Fríziai* Frantzia Komendáns *Thierry Gáspár*, következő foglalatu *Mérges-írást* küldött Májusnak 3-dik napján, a' *Fríziai* Népnek ideig-való Képviseleihez :

„ Egy bizonyos Hirdetmény, mellyben a' Frantzia Közönséges - Társaság' *Papiros-pénzeinek* árra, *egy Líverért négy Stüberre* határoztatik, olly pártütőnek látszik az én szemeim előtt, hogy én azt, tövényes Magifrástustól származottnak nem tarthatom. Embertelen egy Hirdetmény ez, 's betstelenségére szolgál a' Frantzia Nemének. S' hát a' Frízek, kik még kevéssel ezelőtt méltánn úgy néztek bennünket, mint Szabadítójaikat: most már utálnak! Ezt én meg nem engedem; azon bizodalomnál fogva, mellyel Fegyveres-pajtásim viseltetnek Személyemhez. Olly háladatlanok lehettek; hogy meg-tilthatjátok az *Asszinyátokhoz* való bizást *Kalmár-*

jaitoknak, de, négy Stüberre való le-fzál-
lítását egy Liver Papiros-pénznek, meg-
tiltom én. Az az Usora, mellyet Ti pa-
rantsoltok, nyomja a' Katonákat, a' kik
véreket ontották, hogy el-juthassanak Tar-
tománytokba, hová őket olly buzgóann
óhajtottátok. Meg-vallom, hogy némelly
Frantziák gondolatlanul adogatták -ki a'
magok Asszinyátaikat: de azért nem fo-
gom én meg-engedni, hogy Ti, betstelen-
séggel illessétek Nem etemet; kívésre vagy
seminire se' betsülvén ennek pénzzét. El
nem szenvedem ezen nagy gyalázatot; ha-
nem mint Katona-Vezér, parantsolom nék-
tek, hogy más Hirdetményt adjatok ki,
melly által az elsőt, egészen semmivé te-
gyétek. Írok haladék nélkül *Macdonald*
Generálishoz, és a' Frantzia Népnék Kép-
viselőihez, kik előmbe fogják adni énné-
kem: mint bánnak veletek? "

A' Frantzia Könjóra - ügyelő - Deputá-
tziótól *Holland* ába titkos Követséggel kül-
detett két Tagok — *Sieyes és Rewbell* —
Máj. 16-dikán estve varattattak *Hágából*
Ámsterdámba; honnan más nap reggel, viz-
sza szándékoztak indulni *Párisba* — A'
melly Tudósítások ezt írják: közlenék négy
Tzikkelyeket is, mellyekben *Sieyes és Rew-
bell*, állapítottak - meg a' Frantzia Közön-
séges - Társaságnak és *Frigyes - Belgyiom-
nak* Eggyességét. Az elő-adás szerént,
ezek a' meg-állított négy Tzikkelyek: 1.)

A' Frantzia Közönséges-Társaság, meg-
esméri az egyesültt hét *Frigyes-Belga*
Tartományokat, egyg Mástól-nem-függő
Közönséges-Társaságnak. 2.) Míg Békes-
ség nem lesz: *Frigyes-Belgyiom'* földjén
meg-marad a' Frantzia Őrizet. 3.) A' ha-
di-kötségekért fizet *Frigyes-Belgyiom,* a'
Frantzia Közönséges-Társaságnak harmintz
millió forintokat, három szakaszokban. —
4.) A' mi Eleséget és más szükséges dol-
gokat adott és még fog adni a' Frantzia
Katonáknak *Frigyes-Belgyiom:* az ezért
esendő summából száz milliót. Affzinyátok-
kal fog fizetni a' Frantzia Közönséges-Tár-
saság.

(A' *Wéseli Újság,* köve kezendő Tzik-
kelyeit közli, a' Frantzia Közönséges-Tár-
saság, és *Frigyes-Belgyiom* között lett Bé-
kesség-kötésnek: — Frantzia (Ország),
meg-esméri a' Batavusokat, Mástól-nem-
függő Nemzetnek; 's offensiva és defensí-
va (egyés erővel való óltalmazást és meg-
támadást illető) szövettséget köt velle. —
A' két Közönséges-Társaságok, egyesíte-
ni fogják erejüket mind szárazon mind víz-
zen, *Nagy-Britannia* ellen. — *Masticht*
és *Venlo* Várákon kívül, minden e'-fogs-
laltt helyeket vissza-ád a' Frantzia Közön-
séges-Társaság, *Frigyes-Belgyiom*nak. —
Flessingenben (*Zelándia* Tartománynak de-
rék Kikötőhelyes Városában) mind Fran-
tzia; mind *Frigyes-Belgyiomi* Katonák lesz-

nek őrizetenn. — *Hollandia'* földjéről visszavonnya magát a' Frantzia Katonaság: csupán, 25 ezer ember fog belőlle őrizetül maradni a' Várakbann. — A' hadi költségekért, fog fizetni *Frigyes - Belgyiom*, a' Frantzia Közönséges-Társaságnak, száz milliót. — Ezen Kötés meg-fog erőssítettetni tíz napok alatt, mind a' két Közönséges-Társaságoknak helybe-hagyásával.

Nagy-Britanniából. —

1793-dik ezftendőnek Tavasszától fogva, mennyi Katonaság szállítódott által *Angliából Belgyiomba* 18 hónapok alatt: senki se' tudja talán egyéb, a' Ministériomon kívül: valamint azt sem, mennyin haltak el, 's lettek nyomorékokká ezen Katonaságból, két ezftendők alatt. A' melly gyalog Katonaság mostanában, 130 hajókon szállítódott visszfa. Német-Országból Angliába: 18 ezerre megy a' száma összességel. Az első szállítványt meg-nézte maga a' Király is Máj. 8-dikán személlyesen, *Wallis* és *York* Hertzegekkel együtt *Greenwichnél*.

Londonból Máj. 8-dikán: — „*Howe* Lorddal ugyan csak le-tétette a' Tengeri Vezérséget végre a' közsvény. Lord *Bridport* fog elő-állítani helyébe. — Lord *Hood* helyett *Dickson* Admirális rendeltett a' Középtengerre: de meg-betegedett: azért is, *Mann* Admirális vette által *Sejere* kormányozását.”

Londonból Máj. 12-dikén: — „*Ede*re Ur, sikertelenül tért-vissza Frantzia-Országból: nem érhetvén tzellyát küldetésének a' foglyok' ki-váltására nézve.“

Londonból Máj. 15-dikén: — „*Niger* nevü Katona-hajónk, a' *Havrei* Frantzia Ki-költő-hejlytől nem mellze, nyóltz szállító, és két 24 ágyús frantzia hajókat nyert. — Úgy halljuk, hogy a' *Hannoverai* földön levő Frantzia Ki-költözttek' Serege, *Conde* Hertzeg' Korpusához fogja magát kaptsolni. — A' múltt Hétfőnn, igen nyomos tárgyakról tartott tanátskozásokat a' Minisfériom.“

Frantzia - Országból. —

A' *Spanyolok*, Máj. 5-dik és 6-dik napjain, el-akarták venni, a' *Napkeleti-Pirenéusi* Frantzia Sereg' *Vairei* táborát. Alkalmas nagyságú Frantzia Korpust, ki is nyomtak vala már fekvéséből: de Fr. Generális *Ancheran*, lesbe tsalt belőlök egygy részt, 's ugyan azon időben hathatósan meg-támadták őket *Guillaume*; *Bélat*; *Roujot*; és *Chonin* Fr. Generálisok is. A' halva maradt *Spanyolok*' számát ezerfázra; az el-fogattakat pedig 150-re tefzi az a' Frantzia Tudósítás, melly, Máj. 16-dik napjann olvastatott-fel a' Nemzeti-gyűlés előtt.

Thionvilleből Máj. 10-dikén: — „Néhány napoktól fogva, keményen tüzel ki *Luxemburg*' Várából a' (Császári Királyi)

Örizet, nap' fel-költtétől fogva, egészen késő estvéig. — Az ofstromló Sereg naponként erőssőbbödik, 's teszi a' szükséges készületeket. “

Párisból Máj. 16-dikán: — „A' drágaság, tsak nem mindennap egyenlő-állapotban vagyon. Hat vagy nyóltz lat mind-össze, a' mit egy személy kap naponként egy kenyérből. A' nem leg-jobb földi-almának vékája, 27 's 28 líver. A' Népnak ke ervesen esik a' mit ki kell néki átlani: de minden módon igyekezik tsendesíteni érzéseit. “

Egészen meztelen Igazság. — Illy értelmű Felül-írás alatt, hathatós Elő-adásokat foglal magábann a' dolgok' mostani folyamatajáról egy *Párisi Újság*, melly Elő-adásokat így végez a' Szerző: Arra a' Kérdésre: Mitsoda eszközök által menekedhetünk hát már mi ki, Inségeinkből? ezt felelem: Első eszköz, Egy meg-határozott Igazgatás' formája. 2-dik, A' közönsége-kötségeknak léjjobb szállítása. — 3-dik, A' Békesség, melly, a' mi külső kereskedésünket, és Fábrikáinkat újra felfogja eleveníteni. — 4-dik eszköz, hogy Igazság váltsa-fel mind azon Igazságtalanságokat, mellyek el-követődtek: a' Kiköltöztetteknek Rokonaik; a' Halálra-szententziáztattak; és az ollyatén Személyek ellen, kik, úgy adták által jószágaikat az Országának, hogy a' míg élnek, bizonyos

summa-pénzt kapjanak a' Közönséges-Kintstárból, esztendőnként. — Szükség végre, bölts, igaz, és emberi Törvények által Mindenekkel meg-szerettetni a' Közönséges-Társaságot; meg-büntemi a' Bűnöst, akárki legyen; el-törölni a' Rojalista Fanitikus, és minden más e' féle nevezeteket, mellyeknél fogva, olly sok kegyetlenkedéseket és öldökléseket követtek el a' vérfzopó *Robespierri*ták. — Így lehet egyedül meg-nyerni a' Frantzia Nép' bizodalját, így lehet neki tsendességet és bátorságot szerezni. Valóban, úgy el-alélt már a' sok nyughatatlanságok között és a' had-terhe alatt a' Fr. Nép, hogy Akárkinék is a' karjai közzé veti magát, tsak hogy jó Törvényeknek 's Békességnek bírására juthasson az által.

Richer Serízi, a' ki, *Közönséges-Vádoló* tzím alatt írja *Páris*bann a' maga Újságát, árestomban üt vala egynehány napokig az igen szabad írásért: de azolta is, hogy ki-jött a' tömlötzből, tsak az előbbeni hangonn szólaltatja ő még is a' *Közönséges-Vádolóját*: mellynek több mérész álitásai közzül, tsak ez egyet említjük most: „Kötelessége — *úgymond* — a' Nemzeti-gyűlésnek, meg-kérdeni a' Népet, ha inkább akarja e' ez, a' Közönséges-társasági, mint a' Királyi Igazgatás' formáját?

Elegyes Tudósítások.

Konstántinápolyból Apr. 11-dikén: — Az *Égyiptomból* várta Eleseges hajók, már szerentesen érkeztek. — A Török Nemzetet, minden módon igyekeznek a mostani Tsáfát civilizálni. — A Katonaság, egészen új tábra állítatik, nem csak a taníttatásra és gyakoroltatásra; hanem az öltözet nemére nézve is. Szakállók se fog lenni ezentúl a Török Katonáknak. Sokakat fakasztottak morgásra ezen változtatások. — Úgy szándékozik a Török Tsázar, hogy más Fejedelmeknek példája szerént, ő is Követeket tartson a külső Udvaroknál. “

Portugallia; Békességre lépett *Algir*-ral, a *Nagy-Britanniai* és *Spanyol* Udvarok közbenjárása által. — Így írják a *Londoni* Levelek,

A *Nápolyi* Felség, *Tengeri* Seregjének Kormányozójává nevezte *Portiguerri* Fel marschallt; a külföldi dolgokra, tengeri tárgyakra, és a kereskedésre ügyelő Kantzelláriáknak Igazgatójává *di Castet Cicca* Herzeget; Status-Itoknokká pedig, *Don Orazio Canelli*. — *Acton* Generális, gyengélkedő egészségére nézve, s önön kérésére, oldotta fel az Udvar a három rendbéli Királyi Szekretáriuságok viselésének terhe alól. Nem csak megmarad azonban Generális *Acton*, előbbeni egész méltóságával és jövedelmével, Va-

lóságos Státus - Tanácsosnak; hanem különösen ö-nékie lesz kötelessége, közleni a' Királyi parantsolatokat, a' Ministériombéli Ofztályok' Fejeikkel.

Rómából Máj. 13-dikán: — „Nemelly Külföldi Újságok úgy írták mint bizonyos dolgot: hogy Pápa Ö Szentsége, egy tsapat *Angliai* Katonasággal frázsáltatta, bátorságnak okáért egy ideig a' maga palotáját; 's midőn elmentek az *Anglus* Vitézek, egy szenteltt Zászlót nyertek ajándékúl, és illy Fel-írású Emlékeztető-pénzeket: *Róma, az Anglusok' fegyvere által szabadúlt-meg.* Ez a' történet, költemény, melly onnan eredhetett, hogy eggynehány *Angliai* Dragonyos Tiszteket, nem tsak eleibe botsáttatott magának a' Sz. Pápa; hanem meg is ajándékozta őket ollyatén arany-pénzekkel, mint a' millyeneket, *Péter* és *Pál* napján szokott ki-olztani. Az említett Tisztek, többed magokkal, egy szállító-hajónn érkeztek vala 1793-dik esztendő' végén a' *Civitavecchiai* Kikötőhelybe, 's Ö Szentsége' engedelméből ki-szállottak a' partra, hogy hozzás tengéri útjuk után újulást vehessenek, és hogy a' hajó is eleséggel 's egyéb szükséges dolgokkal meg-rakodhasson. Az alatt az idő alatt, a' míg e' történt, kívánták a' Tisztek Városunkat látni; 's ebbéli kívánságjuk eránt, Pápa Ö Szentségéhez alázatos kérésseket nyújtották: mellyre, kegyes választ nyertek Fejedelmünktől. “

Az *Angliai* Ország-gyűlés' Második Táblájánál, 14-dik Májusban végeződött el voksok' többsége által: Mennyi jövedelme legyen ezúttal *Wallis* Hertzegnek és Hertzegnének? Száz voks volt ellene; kétszáznegyveneggy pedig mellette a' *Pitt* Minister' Feltételének, mellynek ide ment ki a' summája: hogy *Wallis* Hertzegnek, adódjék minden ezúttal százhuszonötezer font sterling, ezen kívül, a' Királyi Família' számára rendelt közönséges Kassaából, járjon néki ezúttal, az eddig-való 60 ezer font sterling helyett, hatvanötezer; hagyattassék meg nálla a' *Cornwallis* Hertzegség' jövedelme is, melly, ezúttal 13 ezer font sterlingre szokott menni. A' házasságra tett költségek mintegy 27 — 28 ezer font sterlinget tesznek. Ezt is ki kell fizettetni, és 25 ezer font sterlinget a' végre, hogy *Carlton*-pallotának építése elvégeződhessék. — *Wallis* Hertzegnének a' míg él, kell rendelni minden ezúttal 50 ezer font sterlinget.

A' *Vürtembergi* Hertzegség igazgatását, nem soká folytathatá *Eugenius* Lajos: mert Májusnak 20-dik napján gutta-ütésbe esvén véletlenül, minden mellette elkövetett emberi szorgalmatoskodások által is meg nem menekedhetett a' Haláltól.

Vürtembergi Igazgató-Hertzeggé leve már most, az eddig *Vürtemberg - Montbeil-*

lardról neveztetett *Eugen Fridrik*, a' ki meg-fosztatván a' Frantzia Revolutzió által, örökös jószágaitól, *Anspachban* lakott egy időtől fogva, mint a' *Frankóniai* Markgráfságoknak Közönséges-Kormányozója.

Varsóból Máj. 16-dikán: — , Végbe-mene itt, Májusnak 9-dik napján a' nagy halotti tzeremónia: mellyel, a' Revolútzio' fő-áldozatinak hóltt testjeik, kivétetvén előbbeni sírjaikból, más helyre temetődtek. Halotti prédikáttzió nem tartott: mivel annak készítésére, és elmondására senki se' vállalkozott az Eggyháziak közül. — Minden másuvaló Koldúsokat el-küldött innen az *Orosz* Kommandáns. — Az *Orosz* Katonaság, táborba fog szállani egynehány napok alatt *Wilanownál*. Itt *Varsóban* nem marad több belőlle két ezer embernél őrizeten. *Orosz* Fő-Vezér Gróf *Suwarow*, Hertzeg *Poznatowski* Stanisláusnak, a' Városon kívül lévő palotájában lesz szállva a' táborozás alatt. — Ts. Kir. Kapitány *Thelen*, és Prusszus Májor *Tielle* minduntalan folytatják még itt a' Katona-szedést; s' f gyasztják a' Dologtalan, és Kenyér-nélkül-velő Emberek' számát. — A' *Lithvániai* Kommandáns *Repin* Hertzeg, olly parantsolatot tétetett közönségesé az egész Tartományban; hogy a' Fő des-Urak, ne tsak gabonát; hanem enni-velő minden zöldségeket és hüvelykes veteményeket is ter-

meztessenek; 's ezeknek termelésében segítsék Alattvalóikat is. — *Kilinski* Tszimadia; és *Káposztás* — kik az utolsó *Lenygel* Revolúzióbann, nevezetesekké tették volt magokat: minekelötte el-küldödték volna *Pétersburgból*, nem tsak tüzes-vas-sal bélyegeztettek meg közönséges-helyen; hanem órr-lyukaikat is ki-mettzette a' Hóher. “

Az Ifjú *Svéd* Király, minekutánna három Hónapokig járt volna bé a' Katonai Kormányzék' Üléseibe: Májusnak 6-dik napján el-kezdette az Ország' Kantzelláriájába való bé-járást is; mellyet hasonlóképpen, három Hónapokig folytat, boldogult édes Attyának testamentomi rendelése szerént. — Májusnak 20-dikán, Armádiáját szándékozott meg-nézni, mellynek, az előre ki-adott rendelések szerént, egészen táborban kellett vala már lenni Májusnak 15-dik napján, *Schonen* vagy *Skone* nevű Tartományban. — A' *Gothus* Fő-Törvényték' látása végett, Májusnak 25-dik és 26-dik napjait *Jönkiöping'* Városában szándékozott tölteni.

A' *Svéd* Tengeri-Sereg, olly parantsolatot vett, hogy Június' végével, a' *Carlsronai* Kikötőhelyből tengerre szállyon, 's egyesítse magát a' *Dániai'* Katona-hajókkal, mellyeknek előre ki-szabott számát még négy elő-nagyságú — három 74; és egy 64 ágyús — hajókkal paran-

tsolta Máj. 10-dikén szaporítottani a' Tengeri-dolgokra-ügyelő-Kormányfűék.

Magyar - Ország.

Budáról Máj. 30-dikán: — „Az itt 20-dik Májushan végbe mentt Exekúzió' le-írását olvasván a' *Birmondóból*: meg nem állhattam, hogy némelly Jegyzéselet ne közöllyek, úgymint a' ki tudhatom a' dolog' valóságát; mivel azon a' Négyhögű kerítésenn (*quarreen*) belől állottam, mellyet, a' Végző-hely körül formált a' *Katonaság*. — Tsak a' föld vé t ott valami kevés magasságnyra fel-hányva, a' hol meg-esett az Exekúzió: semmi különös alkotvány ellenben nem készítettett e' végre. — Gróf *Sigray* Jakabnak, nem a' tömlőtzen köttetett-bé a' fzene; hanem minekutánna ki-witetett. — A' néző-sokaság közzül egynéhányan, arra kiáltottak *Brávót*, hogy az *Égri* Hóhér, nem oíly hibásan teljesítette kötelességét, mint a' *Budai*. — Exekúzió előtt eggy puska-zó hallatott azon domb felől, mellyen igen sokan állottak. — Visgálásra vétetvén ezen történet: az jött ki, hogy a' lövés, a' fzenfzed fzőllős-kertekben esett. — Vind az öt foglyoknak igen meg-nőtt vólt a' fzakállok, úgy hogy eggy tekintéssel, nem mindjárt lehetett vólna reájok esmérni. — *Martinovits*, nagy ájtatossággal imádkozott; 's a' Feszületet, mellyet kezében tartott, mindég tsókolta: Meg-gyont, meg

kinn is a' mezőn. A' *Budai Hóhér'* szerentsétlen tsapásainak szemlélésére, úgy el-
 rémült, hogy két Hajdúnak kellett meg-
 fogni két felől. A. utánn le-ült a' földre,
 's szüntelen könyörgöti. — *Latzkovits*,
 olly bátor vólt, hogy maga vetkezett-le,
 's az ingét is maga hasította-le magának.
 Ellenzette elébb, kezeinek össze-köttetését
 is: de végre ugyan tsak meg-engedte. —
Hajnóczy is, nagy bátorsággal hólt meg.

A' Ki-végeztettek vétkeében való rész-
 vételért fogva vólt. Személlyek közzül,
 nyóltzan szabadon bocsáttattak. Ezeknek
 számból valók: *Fodor Gerson Nagy-Kö-*
rösi Professzor; és *Abafy Ferentz*, *N. Ár-*
va Vármegye' Tábla' Bírája.

* * * * *

Jelentjük az Erd. Olvasóknak, hogy *Hír-*
mondónknak a' jövő fél-éztendőre is, az az,
 Július' elejétől fogva, az éztendő' végéig, öt
 forint elő pénz az árra, mellyet, következén-
 dő tzím alatt: *An die K. K. Oberst Hof-Post-*
amts - Zeitungs Expedition; ne terheltesse-
 nek jó idején fel-küldeni, 's titulussaikat, és a'
 posta-helyeket, mellyeken által leg rendeseb-
 ben és leg hamarább vehetik Újságunkat, vi-
 lágosan meg-írni vagy íratni. — A' jövő hé-
 ten le küldjük az ezen Szakaszhoz tartozán-
 dó Képet, melly, két Köz. Huszárnak vitéz
 tettét ábrázollya. — Millyen betűkkel, és mil-
 lyen papirosra fogjuk nyomtatni *Hírmon-*
dónkat, Julius' elejétől fogva: multráját küld-
 jük a' jövő Postán.